

PHOTO



IDENTIFICATION PRODUIT

Code d'article	5001009
Nom du produit	MALTED SANDWICH BREAD 800 Pain de mie gris
Etat physique	Surgelé, Fully Baked, Pré-tranché
Nom de marque	PanESCO - Catalogue
Code EAN	5412632510096
Unité de vente	Carton
Pièces par unité de vente	1 Carton = 10 Pièce

INGRÉDIENTS

farine de BLÉ, eau, flocons de BLÉ malté, son (BLÉ), levure, sel, farine maltée (ORGE), vinaigre, émulsifiants (mono- et diglycérides d'acides gras, esters monoacétyltartrique et diacétyl tartrique des mono- et diglycérides d'acides gras), farine maltée (BLÉ), protéine végétale (BLÉ), huile de colza, agent de traitement de la farine (acide ascorbique).

PROPRIÉTÉS PHYSIQUES POUR 1 PIÈCE

Poids	800 g +/- 30 g
Longueur	24,5 cm +/- 0,5 cm
Largeur	11,5 cm +/- 0,5 cm
Hauteur	12 cm +/- 0,5 cm
Nombre de tranches	18

MODE D'EMPLOI

Conditions spécifiques de stockage	Conserver à -18 °C Ne pas recongeler après décongélation		
Expiration après la production	365 jour(s)		
	Temps	Température	Remarques
Décongeler	60 min	22 °C	-
Conseil de cuisson / astuces et suggestions de service	-		



81009
Pain Toast Complet
800g 11,5 x 12 cm

5001009
MALTED SANDWICH BREAD 800

SPÉCIFICATION

Date: 26-04-2017
Page: 2/3

VALEUR NUTRITIONNELLE MOYENNE POUR 100G

Énergie	1.033 kJ - 246 kcal
Matières grasses	1,6 g
dont acides gras saturés	0,5 g
Glucides	49 g
dont sucres	2,0 g
Fibres alimentaires	3,6 g
Protéines	8,6 g
Sel	0,92 g

ALLERGÈNES

	Présent dans le produit	Contamination croisée possible
Céréales contenant du gluten, à savoir blé, seigle, orge, avoine, épeautre, kamut ou leurs souches hybridées, et produits à base de ces céréales	✓	✗
Crustacés et produits à base de crustacés	✗	✗
Oeufs et produits à base d'oeufs	✗	✗
Poissons et produits à base de poissons	✗	✗
Arachides et produits à base d'arachides	✗	✗
Soja et produits à base de soja	✗	✗
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	✗	✗
Fruits à coque, à savoir: amandes (<i>Amygdalus communis</i> L.), noisettes (<i>Corylus avellana</i>), noix (<i>Juglans regia</i>), noix de cajou (<i>Anacardium occidentale</i>), noix de pécan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], noix du Brésil (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistaches (<i>Pistacia vera</i>), noix de Macadamia ou du Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>), et produits à base de ces fruits	✗	✗
Céleri et produits à base de céleri	✗	✗
Moutarde et produits à base de moutarde	✗	✗
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	✗	✗
Anhydride sulfureux et sulfites en concentrations de plus de 10 mg/kg ou 10 mg/litre en termes de SO ₂ total pour les produits proposés prêts à consommer ou reconstitués conformément aux instructions du fabricant	✗	✗
Lupin et produits à base de lupin	✗	✗
Mollusques et produits à base de mollusques	✗	✗

EMBALLAGE (Dimensions Extérieures)

Emballage primaire

Description	Matériau	Poids	Longueur	Largeur	Hauteur	Diamètre	Quantité
emballage en film plastique	LDPE	7 g	389 mm	253 mm	55 mm	-	10 x 1

Emballage secondaire

Description	Matériau	Poids	Longueur	Largeur	Hauteur	Diamètre	Quantité
boîte en carton	carton	499 g	600 mm	275 mm	250 mm	-	10 x 1



81009
Pain Toast Complet
800g 11,5 x 12 cm

5001009
MALTED SANDWICH BREAD 800

SPÉCIFICATION

Date: 26-04-2017
Page: 3/3

PALETTISATION

Type de Palette	Europalette (120x80)		
Poids net Unité de vente	8,0 kg	Unité de vente/couche	6
Poids brut Unité de vente	8,6 kg	Couches/palette	8
Hauteur totale de palette (palette incl.)	215 cm	Unité de vente/palette	48

MICROBIOLOGIE

	m	M	DLV (M)
Levures	< 10 cfu/g	< 10.000 cfu/g	10.000 cfu/g
Moisissures	< 10 cfu/g	< 10.000 cfu/g	10.000 cfu/g
E. coli	< 10 cfu/g	< 10 cfu/g	10 cfu/g
Coliformes 44 °C (thermotolérant)	< 10 cfu/g	< 10 cfu/g	10 cfu/g
Bacillus cereus	< 10 cfu/g	< 100 cfu/g	100 cfu/g
Staphylococcus aureus	< 20 cfu/g	< 100 cfu/g	100 cfu/g
Salmonella	Absent dans 25 g	Absent dans 25 g	Absent dans 25 g

DÉCLARATION DE NON-OGM

Nous déclarons que nos produits ne contiennent aucun organisme OGM et qu'ils ne contiennent pas d'ingrédients génétiquement modifiés. Nos produits sont conformes aux réglementations (EG) 1829/2003 et (EG) 1830/2003 et de ce fait, ils ne nécessitent aucune autre étiquette supplémentaire.

DÉCLARATION

Nous déclarons que le produit est conforme à la législation alimentaire nationale et/ou européenne en vigueur. À notre connaissance, cette information est à jour et correcte.

BILD



PRODUKTIDENTIFIZIERUNG

Artikelnummer	5001009
Produktbezeichnung	MALTED SANDWICH BREAD 800 Mehr Korn-Tostbrot
Produktzustand	Tiefgefroren, Fertig gebacken, Vorgeschnitten
Markenname	PanESCO - Katalog
EAN-Nummer	5412632510096
Verkaufseinheit	Karton
Stück pro Verkaufseinheit	1 Karton = 10 Stück

ZUTATEN

WEIZENMEHL, Wasser, gemälzte WEIZENFLOCKEN, Kleie (WEIZEN), Hefe, Speisesalz, Malzmehl (GERSTE), Essig, Emulgatoren (Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren, Mono- und Diacetylweinsäureester von Mono- und Diglyceriden von Speisefettsäuren), Malzmehl (WEIZEN), Pflanzenprotein (WEIZEN), Rapsöl, Mehlbehandlungsmittel (Ascorbinsäure).

PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN PRO STÜCK

Gewicht	800 g +/- 30 g
Länge	24,5 cm +/- 0,5 cm
Breite	11,5 cm +/- 0,5 cm
Höhe	12 cm +/- 0,5 cm
Scheiben	18

BACKANLEITUNG

Besondere Lagerbedingungen	Aufbewahren bei -18 °C Nach dem Auftauen nicht wieder einfrieren		
Gesamthaltbarkeit nach Produktion	365 Tag(e)		
	Zeit	Temperatur	Bemerkungen
Auftauen	60 min	22 °C	-
Serviertipps und Vorschläge	-		



81009
Toastbrot vollkorn
800g 11,5 x 12 cm

5001009
MALTED SANDWICH BREAD 800

Spezifikation

Datum: 26-04-2017
Seite: 2/3

DURCHSCHNITTSNÄHRWERTE PRO 100G

Energie	1.033 kJ - 246 kcal
Fett	1,6 g
davon gesättigte Fettsäuren	0,5 g
Kohlenhydrate	49 g
davon Zucker	2,0 g
Ballaststoffe	3,6 g
Eiweiß	8,6 g
Salz	0,92 g

ALLERGENE

	Im Produkt enthalten	Mögliche Kreuzkontamination
Glutenhaltiges Getreide, wie: Weizen, Roggen, Gerste, Hafer, Dinkel, Kamut oder Hybridstämme davon, sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	✓	✗
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)	✗	✗
Schalenfrüchte, wie: Mandeln (<i>Amygdalus communis</i> L.), Haselnüsse (<i>Corylus avellana</i>), Walnüsse (<i>Juglans regia</i>), Caschewnüsse (<i>Anacardium occidentale</i>), Pecannüsse (<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch), Paranüsse (<i>Bertholletia excelsa</i>), Pistazien (<i>Pistacia vera</i>), Macadamia- oder Queenslandnüsse (<i>Macadamia ternifolia</i>) sowie daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Schwefeldioxid und Sulfite in Konzentrationen von mehr als 10 mg/kg oder 10 mg/l als insgesamt vorhandenes SO ₂ , die, für verzehrfertige oder gemäß den Anweisungen des Herstellers in den ursprünglichen Zustand zurückgeführte Erzeugnisse, zu berechnen sind	✗	✗
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	✗	✗

VERPACKUNG (Außenabmessungen)

Primärverpackung

Beschreibung	Material	Gewicht	Länge	Breite	Höhe	Durchmesser	Stückzahl
Folienbeutel	LDPE	7 g	389 mm	253 mm	55 mm	-	10 x 1

Sekundärverpackung

Beschreibung	Material	Gewicht	Länge	Breite	Höhe	Durchmesser	Stückzahl
Karton	Karton	499 g	600 mm	275 mm	250 mm	-	10 x 1



81009
Toastbrot vollkorn
800g 11,5 x 12 cm

5001009
MALTED SANDWICH BREAD 800

SPEZIFIKATION

Datum: 26-04-2017
Seite: 3/3

PALETTIERUNG

Palettentyp	Europalette (120x80)		
Nettogewicht Verkaufseinheit	8,0 kg	Verkaufseinheit/Lage	6
Bruttogewicht Verkaufseinheit	8,6 kg	Lagen/Palette	8
Gesamthöhe Palette (inkl Palette)	215 cm	Verkaufseinheit/Palette	48

MIKROBIOLOGIE

	m	M	MHD (M)
Hefen	< 10 cfu/g	< 10.000 cfu/g	10.000 cfu/g
Schimmel	< 10 cfu/g	< 10.000 cfu/g	10.000 cfu/g
E. coli	< 10 cfu/g	< 10 cfu/g	10 cfu/g
Coliforme Keime 44°C	< 10 cfu/g	< 10 cfu/g	10 cfu/g
Bacillus cereus	< 10 cfu/g	< 100 cfu/g	100 cfu/g
Staphylococcus aureus	< 20 cfu/g	< 100 cfu/g	100 cfu/g
Salmonellen	Nicht enthalten in 25 g	Nicht enthalten in 25 g	Nicht enthalten in 25 g

ERKLÄRUNG ZUM GVO FREIEN URSPRUNG

Wir bestätigen mit diesem Schreiben, dass unsere Lieferprodukte keine genetisch veränderten Organismen enthalten und dass sie nicht aus genetisch veränderten Gewächsen stammen. Unsere Produkte entsprechen den Verordnungen (EG) 1829/2003 und (EG) 1830/2003 und brauchen dadurch keine zusätzliche Kennzeichnung.

ERKLÄRUNG

Wir bestätigen, dass das Produkt der relevanten nationalen und / oder europäischen Nahrungsmittel - Gesetzgebung entspricht. Diese Information ist nach unserem besten Wissen aktuell und korrekt.

PHOTOGRAPH



PRODUCT IDENTIFICATION

Product code	5001009
Product name	MALTED SANDWICH BREAD 800 Malted sandwich bread
Physical condition	Quick-frozen, Fully baked, Pre-sliced
Brand	Panesco - Catalogue
EAN code	5412632510096
Sales unit	Carton
Pieces per sales unit	1 Carton = 10 Piece

INGREDIENTS

WHEAT flour, water, malted WHEAT flakes, bran (WHEAT), yeast, salt, malt flour (BARLEY), vinegar, emulsifiers (mono- and diglycerides of fatty acids, mono- and diacetyl tartaric acid esters of mono- and diglycerides of fatty acids), malt flour (WHEAT), vegetable protein (WHEAT), rapeseed oil, flour treatment agent (ascorbic acid).

PHYSICAL APPEARANCE FOR 1 PIECE

Weight	800 g +/- 30 g
Length	24,5 cm +/- 0,5 cm
Width	11,5 cm +/- 0,5 cm
Height	12 cm +/- 0,5 cm
Number of slices	18

INSTRUCTIONS FOR USE

Specific storage conditions	Keep at -18 °C Do not refreeze after defrosting		
Shelf Life after production	365 day(s)		
	Time	Temperature	Comments
Defrosting	60 min	22 °C	-
Serving tips and suggestions	-		

AVERAGE NUTRITIONAL VALUE FOR 100G

Energy	1.033 kJ - 246 kcal
Fat	1,6 g
of which saturates	0,5 g
Carbohydrate	49 g
of which sugars	2,0 g
Fibre	3,6 g
Protein	8,6 g
Salt	0,92 g

ALLERGENS

	Present in product	Possible cross-contamination
Cereals containing gluten, namely: wheat, rye, barley, oats, spelt, kamut or their hybridised strains, and products thereof	✓	✗
Crustaceans and products thereof	✗	✗
Eggs and products thereof	✗	✗
Fish and products thereof	✗	✗
Peanuts and products thereof	✗	✗
Soybeans and products thereof	✗	✗
Milk and products thereof (including lactose)	✗	✗
Nuts, namely: almonds (<i>Amygdalus communis</i> L.), hazelnuts (<i>Corylus avellana</i>), walnuts (<i>Juglans regia</i>), cashews (<i>Anacardium occidentale</i>), pecan nuts (<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch), Brazil nuts (<i>Bertholletia excelsa</i>), pistachio nuts (<i>Pistacia vera</i>), macadamia or Queensland nuts (<i>Macadamia ternifolia</i>), and products thereof	✗	✗
Celery and products thereof	✗	✗
Mustard and products thereof	✗	✗
Sesame seeds and products thereof	✗	✗
Sulphur dioxide and sulphites at concentrations of more than 10 mg/kg or 10 mg/litre in terms of the total SO ₂ which are to be calculated for products as proposed ready for consumption or as reconstituted according to the instructions of the manufacturers	✗	✗
Lupin and products thereof	✗	✗
Molluscs and products thereof	✗	✗

PACKAGING (Outer Dimensions)

Primary packaging

Description	Material	Weight	Length	Width	Height	Diameter	Number of pieces
plastic bag	LDPE	7 g	389 mm	253 mm	55 mm	-	10 x 1

Secondary packaging

Description	Material	Weight	Length	Width	Height	Diameter	Number of pieces
cardboard box	cardboard	499 g	600 mm	275 mm	250 mm	-	10 x 1



81009
Malted Sandwich bread
800g 11,5 x 12 cm

5001009
MALTED SANDWICH BREAD 800

SPECIFICATION

Date: 26-04-2017
Page: 3/3

PALLET CONFIGURATION

Pallet Type	Euro pallet (120x80)		
Net weight Sales unit	8,0 kg	Sales unit/layer	6
Gross weight Sales unit	8,6 kg	Layers/pallet	8
Total pallet height (pallet incl.)	215 cm	Sales unit/pallet	48

MICROBIOLOGY

	m	M	BBD (M)
Yeasts	< 10 CFU/g	< 10.000 CFU/g	10.000 CFU/g
Moulds	< 10 CFU/g	< 10.000 CFU/g	10.000 CFU/g
E. coli	< 10 CFU/g	< 10 CFU/g	10 CFU/g
Coliforms 44° C (thermotolerant)	< 10 CFU/g	< 10 CFU/g	10 CFU/g
Bacillus cereus	< 10 CFU/g	< 100 CFU/g	100 CFU/g
Staphylococcus aureus	< 20 CFU/g	< 100 CFU/g	100 CFU/g
Salmonella	Absent in 25 g	Absent in 25 g	Absent in 25 g

GMO-FREE DECLARATION

We declare that the products which we deliver do not contain genetically modified organisms and that they were not obtained from genetically modified crops. Our products comply with the rules (EG) 1829/2003 and (EG) 1830/2003, and because of that need no further labelling.

DECLARATION

We declare that the product complies with the relevant national and/or European food legislation. The information is up to date and correct to the best of our knowledge.